



信義家書

16-17/家書(2)

親愛的信義家長：

您們好！新學年已過了兩個月，感謝上帝一直保守看顧著我們，讓我們一同在這處蒙神祝福的地方成長。我相信無論初中抑或高中的學生，都在努力適應新的學習階段或課程。讓我們家校一心，與他們攜手面對學習的成果，關心與鼓勵他們，化作孩子成長的正能量，讓他們在愛中學習飛翔。

孩子在成長的過程中，確實面對不少的學習與精神壓力。學校除了設計相應的課程以協助學生解決學習的難點外，本學年也特別安排了輔導委員會的一衆老師、駐校社工及學生輔導員成為有需要學生的依傍，與他們不時傾談，聆聽他們的心聲，以啓導他們健康成長。我希望家長能密切留意子女的成長與需要，與學校保持良好正面的溝通，也多鼓勵子女在有需要時主動尋找老師的協助，讓信義人的生命更健康豐盛。

近日學校收到一些從學生而來的消息，指有可疑人士在天水圍社區中藉詞贈送電子禮品以行傳教之事。兩位低年級學生與他們接觸後，更因心感不安而需要向老師及校牧求助。我們對此甚表關注。故除加強區內巡視外，也藉早會與全體學生講述正統基督教的信仰重點與傳教方法，並提醒他們慎防街頭行騙，切勿因小失大。如家長與學生對此有進一步的疑問，歡迎聯絡本人、副校長以及校牧林一君教師。

近日天氣變幻，也請家長與子女添衣防寒，保重身體！

順祝
身心安泰
主恩滿溢

您的校長



二零一六年十一月十日